

Међу 502 предузећа за која је Агенција за приватизацију 15. августа објавила јавни позив за продају, налази се 18 предузећа из источне Србије - 13 из Борског и пет из Зајечарског округа.



Нека од ових предузећа налазе се у процесу реструктурирања, а друга, попут борског "Центроистока", већ су била предмет приватизације, која је поништена због законских проблема.

Једно од предузећа које се први пут појављује у процесу приватизације је АД "Теретни транспорт Бор", које је од 2010. године у процесу реструктурирања и једно је од свега пет ауто-транспортних предузећа која су понуђена на продају.

- Већ смо добили налог од Агенције за приватизацију да доставимо попис имовине и процену имовине и капитала на дан 31. децембар 2013. године, и да их предамо најкасније до 29. септембра. Почели смо да припремамо комплетну документацију, јер и предузећу одговара да се реструктурирање напоскон заврши и да се приватизујемо на прави начин" - рекао је директор АД "Теретни транспорт Бор" Звонко Петалинкар.

Он је навео да се то предузеће бави превозом робе у друмском саобраћају, има 85 запослених, 26 регистрованих теретних возила за друмски превоз, 24 прикључна возила, два путничка возила и објекте за њихово одржавање.

Петалинкар је навео да је од оснивања “Теретни транспорт” сам остварио приходе и да очекује да тако буде и после приватизације.

Према његовим речима, од 2010. када је почео процес реструктурирања, није било субвенција државе, а већина дуговања које предузеће има је према држави, од чега су највећи део камате на неплаћене порезе до 2005. године.

- Основни дуг за порез на промет, који је највећи, износи приближно 37 милиона динара, а камата је још седам милиона. Дуг према локалној самоуправи је девет милиона, од чега је два милиона основни дуг, а остало камата - прецизирао је директор АД “Теретни транспорт Бор”.

По закону о мировању дуга, навео је Петалинкар, захваљујући редовној уплати пореза, предузећу је у 2013. години отписано више од 200 милиона динара камате, тако да потенцијални купац може да добије предузеће са разумно малим дуговањима.

Он је рекао да у документацији, која буде предата Агенцији за приватизацију, сви подаци морају да буду тачни јер је за одговорно лице, за давање нетачних података, по новом закону, осим новчане, предвиђена и казна затвора.

(Танјуг)